

今日聊城

热线

“超市领导”换零钱骗走1.4万

拿进货渠道做诱饵，骗了一水果商贩

本报8451234热线消息

(记者 刘彦朋 通讯员 刘常慧 李明皎) 15日，一30多岁的女子冒充超市领导布局，城区一水果批发市场的商贩黄女士上当，被騙走1.4万多元。

黄女士告诉民警，15日中午11点左右，一名30岁左右的女子买水果。交谈过程中，该女子自我介绍说姓陆，是城区一家超市的“领导”，负责超市的进货渠道。如果黄女士

的水果质优价廉，可以考慮将其列入超市采购商的名单。

见有商机上门，黄女

士很感兴趣。这时，该女子说超市零钱紧缺，银行里也换不到，弄得她很头

疼，问黄女士有没有办法。一心想成为超市采购商的黄女士忙说自己有零钱，当场取出1.6万元零钱。

陆姓女子说身上没带

么多现金，让黄女士跟她

去超市拿。快到所说的超市时，又声称需要先进去和领导打个招呼，让黄女士暂时在超市门口等一下。黄女士没多想，就让陆姓女子先拿着总额14280元的纸币进了超市，她拿

着剩余硬币等。

等了半小时，不见陆姓女子出来。黄女士打手机询问，发现对方关机，这才意识到上了当。目前，东昌府巡防大队已介入调查。

腐蚀门锁让住户没法开门

居民怀疑可能是开锁公司搞鬼



就是凭着这条黄白色的液体痕迹，陈先生判断锁里被人为注入不明腐蚀液体。

本报见习记者 罗宁 摄

本报热线 8451234 消息(见习记者 罗宁) 17日中午，三里铺风景小区12户居民家的门锁突然都打不开了。居民发现，是被人为注入不明腐蚀液体所致。

这12户居民都住在9号楼3单元，中午时分，2楼的陈先生回家时，发现钥匙很难插进锁里，费好大劲插过去了，门却开不开。弯腰察看究竟，发现门锁往下有一条黄白色的液体痕迹，他意识到有人往锁里灌东西了。

“谁这么缺德，往锁芯里灌东西？”不长时间，整个单元上下楼的邻居也遇到了同样的麻烦，并且门锁往下都有一条类似液体流过的痕迹。

陈先生说，幸好家里有人在，从里面给开了门。他进屋后卸下锁芯，清理出了一些被腐蚀掉的渣渣，锁芯里弹簧经腐蚀基本没有弹性，无奈之下只能换新锁芯。其他邻居由于家里没人打不开门，只好根据楼道张贴、喷涂的电话联系开锁公司，请他们来帮忙开锁。

居民们分析，不排除有

人搞恶作剧，但最有可能是

开锁公司故意为之，以便能

够增加业务量。

古楼派出所的民警说，遇到这种情况应该及时拨打110报警，让民警在第一时间赶往现场取证。民警还建议，可集资在楼道内安装摄像头，将使坏者抓个现行。

浇地装水管

掉进徒骇河

一男子不幸身亡

本报8451234热线消息(记者 王尚磊 通讯员 杨建国) 17日上午，东昌府区侯营镇一村民在河边装水管浇地时，不慎掉入2米多深的河中身亡。

17日上午8时左右，聊城市120急救中心接到报警称，在侯营镇徒骇河旁，一名男子掉入河中。急救中心立即派急救车赶到现场。急诊医生看到，一名男子躺在河岸上，身上的衣服都湿透了，经检查，呼吸和心跳极其微弱。

医生现场为男子采取心肺复苏等抢救措施，令人遗憾的是，最终没能救回这名男子。

报警者介绍，这名男子40岁左右，当时站在河岸上安装水管，可能是身体离岸边太近，不慎掉进河里。同村两名村民看到后，跳进水里把人拽了上来。

以誉驰 行辉煌

KIA

精英格调 新典范

北斗东风悦达起亚4S店

地址：聊城市开发区东昌东路169号

销售：0635-8358888 售后：8359999

HID氙气大灯 LED日间行车灯

速手自一体变速箱 车辆动态稳定控制(VSM)

全景天窗

18寸轮毂 油压减震器(TPMS)

启停+中央扶手 驾驶员辅助控制

东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心：800-828-5985 网址：www.dyk.com.cn

179匹巅峰动力 7.7L/百公里傲人油耗